Vacature Leerkracht Basisonderwijs
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VACATURE LEERKRACHT 
Word onderdeel van ons team in de invalpool 16 - 40 uur/ 0,4 - 1 fte


Nije Gaast is een onderwijsorganisatie met 10 scholen voor basisonderwijs met ambitieuze plannen. De scholen liggen in het gebied tussen Sloten en Workum, rondom en in de nabijheid van het IJsselmeer. De organisatie kenmerkt zich door verbondenheid, betrokken personeelsleden, professionaliteit en korte lijnen. Stichting Nije Gaast streeft naar inclusiever onderwijs en ziet de meerwaarde van diversiteit in haar organisatie.  

School en de functie
Wij zijn op zoek naar een enthousiaste leerkracht die aan de slag wil in de invalpool van Nije Gaast. Werken in de invalpool is de ideale manier om kennis te maken met de verschillende scholen binnen de stichting. We gaan graag met je in overleg over de te werken dagen en je voorkeur voor onder-, midden- of bovenbouw. Het betreft vacature voor het gehele schooljaar en in overleg bepalen we je ‘stam’ school. Op deze school wordt je ingezet als er geen vervangingsvraag is die week. Zo heb je het voordeel van een vast team, een vaste klas voor bijvoorbeeld 1 dag in de week en daarnaast de flexibiliteit en vrijheid om op verschillende scholen ervaring op te doen. 

Als leerkracht weet jij het verschil te maken voor de leerlingen. We vragen van jou:

Functie eisen
· Een (bijna) afgeronde PABO opleiding;
· Communicatief vaardig;
· Flexibiliteit;
· Een open en ontwikkelingsgerichte houding

Wat biedt Nije Gaast jou?
· Een leuke baan in een open en betrokken 
onderwijsorganisatie;
· Een begeleidingstraject als je start met je baan binnen Nije Gaast;
· Coaching voor startende leerkrachten;
· Een inschaling conform de cao primair;
· Een uitstekend pensioen;
· Goede studie- en ontwikkelingsmogelijkheden;
· Reiskostenvergoeding conform cao PO;

Solliciteren
Herken jij jezelf in dit profiel? En lijkt werken bij Nije Gaast je een mooie stap? Solliciteer dan voor 21 oktober 2024 via: vacature@nijegaast.nl met een CV en motivatiebrief.

Voor informatie over de scholen en onze organisatie, zie onze website: www.nijegaast.nl. Hier vind je ook de interactieve PDF en de promotiefilm van de verschillende scholen en proef en lees je direct over de stichting!
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